



Mátyás Pince

— Az emberi szabadságnak és a tulajdonjogának el kell ismernie a társadalmi igazságoságnak és a szeretetnek korlátjait. Hogy ezt a rendszert megteremthessük, szükséges, hogy ahhoz az isteni bölcsességhez folyamodjunk és annál ki is tartunk, amely nekünk az utolsó 40 évben is két gyönyörű megnyilatkozásban mutatta meg a helyes társadalmi elveket: XIII. Leó Pápának a Rerum Novarum és XI. Pius pápának a Quadragesimo Anno encyklikáiban. Akkor fogjuk csak elérni a világon azt a rendszert, amely boldogítja a társadalmat, ha ismét győz az egész világ köztudatában, hogy az egyedüli boldogító lehetőség csak az a szűz és százalékos kereszténység és katolicizmus.

Csévony Pétert, aki még vasárnap este a budapesti személyvonattal el is utazott Szabolcsra, a déli társaság folyamán, előadás előtt kihallgatáson fogadta Mikos János gróf megyéspüspök.

Megnyílik a Mátyáspince!
 Van szerencsém a n. e. közönség szíves tudomására hozni, hogy
SZILVESZTER ESTE
 Szabolcsy László-utca 50. sz. alatt vasut közelében
vendéglő — kávéház
 üzemeltetést megnyitom. — A legolcsóbb árak mellett, a legfigyelmesebb kiszolgálásról kedves vendégeimet előre is biztosítom **Kisán terem. Kifőző falborok.** — Hideg-meleg ételek. Minden reggel már 5 órakor nyitva. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását, kiváló tisztelettel:
Reich Mór.

hangjára születte az ünnepély. A népnyelven játszották az előző Sz. Viktor karmesternek Breuer Tóthhoz írt cserkészindulóját.

Köszegen. A szegények kocsonyfája egész sorban a bent gimnázium dísztermében beörömet a szegényeknek. A hatalmas karácsonyi alatt 30 szegény számára készített gazdag csomagok okoztak örömet a szegényeknek. Ajándékokkal az imézet növekedését törték össze és Bertalan Erzsébet tanónő odaadó és lelkiismeretes munkódása és... dínyája alakították ki, figyelembe véve a ponti inszpekció segítségével is. A vas karácsonyi ünnepség előzte az ajándékok szétosztását. Az ifjúzene- és énekkar pompásan előszámal igaz karácsonyi hangulatot remtettek.

A községi zárda leányeinek kolája rendezett igen kedves kis ünnepet vasárnap, amely alkalommal lökkel, ismerősökkel és hozzátartozókkal zsúfolásig megtelt a zárda díszme. Kedves kis felköszöntőkkel és rágokkal Kinos Istvánt üdvözölő kislányok és kívántak nemcsak a mes ünnepet, hanem a névnap is minden jót. Meglepően helyesre ügyesen adták elő Szabolcska vez... Egy nap meg egy este, Gross karácsonyi imá: valamint Kris:ól kányi és Móra egy-egy karácsonyi kalmi közheményét. Kétkeszes zongor a Hableány dalát játszották. Pap I »A gyermek szállást keres« cím felvonásos karácsonyi színművét ták elő a kislánykák bámulatos ügy ségge. Az ünnepély végén Kinos ván igen melegen és kedvesen az a felnőttekhez és a kislányokhoz. A községi Kath. Nőegylet gyomdnyos karácsonyi hangulatot

Vasvármegye 1931. december 29.